



«Аль-Хадыр был назван так потому, что он садился на белую землю и она тут же покрывалась зеленью (хадра)»

Абу Хурайра (да будет доволен им Аллах) передаёт, что Пророк (мир ему и благословение Аллаха) сказал: «Аль-Хадыр был назван так потому, что он садился на белую землю и она тут же покрывалась зеленью (хадра)».

[Достоверный] [Передал аль-Бухари]

Пророк (мир ему и благословение Аллаха) сообщил в этом хадисе, что аль-Хадыр получил это имя за то, что когда он садился на голую землю, на которой не было никаких растений, она тут же покрывалась растительностью, то есть зеленью (хадра). Аль-Хадыр упомянут в Коране в истории Мусы (мир ему) в суре «Пещера». Учёные разошлись во мнениях относительно того, был ли он пророком или же он был просто праведным человеком. Наиболее правильное мнение — что он всё-таки был пророком.

<https://sunnah.global/hadeeth/ru/show/10995>

